



美图 MEI TU

历史、艺术、建筑——
世界旅游名城之最

世界知名旅行指南《孤独星球》日前发布“城市地图”，标注出了在历史、文化、建筑等不同方面，最值得去一去的城市。

①最值得去的历史名城：伊斯坦布尔。伊斯坦布尔地处东西方文明的“十字路口”，曾是奥斯曼帝国的都城，这里到处都是历史遗迹。

②最佳建筑名城：巴塞罗那。巴塞罗那有许多让人印象深刻的著名建筑，包括加泰罗尼亚音乐宫。这里有许多曲线设计的、充满强烈生命力和个人风格的高迪建筑。 ■ 据人民网

网络诈骗又现“新套路” 胁迫受害人做共犯设“局中局”

国内网络诈骗举报平台——猎网平台发布预警称，身份冒充类诈骗又现“新套路”，骗子伪装成公检法人员，还胁迫另一受害人作为共犯，布下诈骗“局中局”，接到类似电话一定要提高警惕，谨防上当。

近日，受害人王大伯接到一通陌生电话，自称是电信客服，通知他在其他市注册的电话已欠费。王大伯表示未在该地址开户后，“客服”当即表示王大伯的身份信息遭到泄露，需向警方报案，还“贴心”地将通话转接至公安部门。

之后，“公检法人员”连续打电话给王大伯，声称他涉嫌一起重大洗钱案，若要证明清白，需将银行卡及存款情况详细告知，并将钱转入“安全账户”，用于资金查验。

当获知王大伯不会网上转账后，对方表示“专案组”会特派一位女警官进行协助调查。两人见面后，这位“特派员”向王大伯展示了有他照片的“通缉令”。对此，王大伯更是深信不

疑，将银行卡和密码全部交给“特派员”。

几天后，王大伯发现所有的“客服”“公检法人员”“特派员”都已失联，方才意识到被骗，随即报案。案件告破后，令所有人惊讶的是，原来参与骗局的“特派员”实为另一起冒充公检法诈骗案中受到裸照要挟的受害人李小姐。

反诈专家表示，身份冒充类诈骗案件早已屡见不鲜，而胁迫受害人做共犯再实施诈骗的行为实属罕见。

针对这种冒充公检法实施诈骗的新套路，猎网平台提醒，无论接到哪类公检法机关工作人员电话，都需向相关机构查证其身份的真实性；公检法机关办案时，会当面向当事人出示证件或手续，讲明案情，不会通过电话和社交软件开展调查；公安机关、检察机关没有所谓的“安全账户”，遇到此类情况一定要提高警惕，不轻信，不转账。

■ 据新华社

图说 TU SHUO

女子穿高跟鞋 7小时27分跑完马拉松

近日，来自美国弗吉尼亚州布莱克斯堡的27岁女子艾琳完成了跨越七座大桥的马拉松赛，她居然全程穿着高度为2.75英寸（大约7厘米），宽度不超过1.5厘米的高跟鞋以7小时27分钟跑完了比赛，一举打破了吉尼斯纪录。

■ 据《环球时报》



法国冠冕粉钻将拍卖： 至少7位国王与王后曾佩戴



据美国《世界日报》报道，一枚曾镶在多位法国国王和皇帝冠冕上的巨大粉钻下个月14日将在日内瓦拍卖，届时可望以600万至900万美元高价落槌。

佳士得欧亚地区负责人库利尔说，至少有七位国王和皇后佩戴过这件法国王室珍宝，“最重要的是，它见证了长达350年的欧洲历史。”

■ 据中新社

丹麦举行万圣节南瓜称重大赛 年度冠军重达485.9公斤



当地时间2017年10月18日，丹麦哥本哈根，万圣节临近，当地举行南瓜称重大赛，其中，一颗巨型南瓜以485.9公斤的重量获得年度最大南瓜。

■ 据新华网

发布 FA BU

工信部部长苗圩： 争取2020年实现5G全球首发

工信部部长苗圩20日说，一大批企业正在加大投入力度，在推进“中国制造2025”的过程中，以供给侧结构性改革为主线，提高产品质量和服务。

苗圩说：“我们希望明年5G标准能够正式通过国际电联的批准，成为新的标准。我们也在加快进度，争取2020年实现5G的全球首发。” ■ 据央广网

国开行将向全球不定期发行 “债券通”国开债

记者20日从国家开发银行获悉，国开行已进一步明确“债券通”国开债发行机制，今后将面向全球投资人不定期发行“债券通”国开债，并公布跨境协调人机构名单。

■ 据新华社

日本天皇2019年3月底将退位？

据日本《产经新闻》报道，就朝日新闻20日刊登文章称，日本政府将天皇退位的时间最终调整在了2019年3月底一事，日本官房长官菅义伟在20日上午举行的记者会上予以了回应。菅义伟称“这并非事实”，同时还称就连决定天皇退位详情以及更改年号日期的皇室会议召开时间也“完全没有决定”，对报道予以了否认。

■ 据《人民日报·海外版》

科技 KE JI

年轻时吃得健康 老年时身体更好

健康饮食的益处日益深入人心，英国南安普敦大学19日发布的新研究进一步证实，成年人如果长期保持健康饮食，到老年时他们的身体状况更可能会好于那些在此方面“不在意”的人。

■ 据新华社

长期频繁“昼夜颠倒” 可能增加死亡率

日本京都府立大学一项新研究发现，长期昼夜颠倒会导致实验鼠死亡率增高，颠倒情况越严重，死亡率越高。研究小组认为，人类有不少工作岗位需要“昼夜颠倒”地上班，可能会对健康造成不同程度影响，如何降低生物钟紊乱影响还需进一步研究。

■ 据新华社

初次见面被人记住不难？ 科学家教你三招

初次见面，怎么做才能让对方对你印象深刻？美国认知科学家卡门·西蒙说，其实这并不难，并分享了三招：第一，在交谈中用事实支持你的论点，而且，重要的事要说三遍。其次，让对方感到意外，或是向对方提问。第三，设法从情感上打动对方。

■ 据新华社